

-пијаца на територији општине Бачка Паланка, којима се дозвољава да радно време у дане викенда (суботом и недељом) организују у периоду од 06.00 до 15.00 часова, уз поштовање свих раније донетих наредби, препорука и мера у циљу спречавања ширења заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2.

-објекта на територији општине Бачка Паланка у области културе (биоскопи, музеји, галерије), којима се дозвољава да радно време почев од 21. децембра 2020. године закључно са 25. децембром 2020. године организују до 21.00 час, као и суботом и недељом уз поштовање свих раније донетих наредби, препорука и мера у циљу спречавања ширења заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2.

-ресторана и других простора у којима се пружају услуге исхране у категоризованим и некатегоризованим смештајним објектима и у категоризованом приватном смештају у којима се услуга може пружити само лицима која имају пријављен боравак у тим врстама смештаја и то најкасније до 21.00 час, као и суботом и недељом.

-продаваца који продају својих производа обављају тако да производе који су поручени електронским путем могу предати купцу испред објекта и то без уласка купаца у објекат у коме се врши продаја или у објекат у коме је смештен продајни објекат, и уз обавезу продавца да обезбеди да се испред објекта где се врши предаја купцима купљених производа налазе највише три лица и да купци, односно лица која преузимају производе носе маску и држе растојање, који могу радити, односно вршити продају робе и суботом и недељом до 17.00 часова.

-све друге радње, објекти и места на територији општине Бачка Паланка (обућарске, кројачке, столарске, стаклорезачке и сл. радње, сервиси, технички прегледи и сл.) на којима се пружају услуге при чијем вршењу није обавезно присуство корисника или су присуство и контакт ограниченог трајања којима се дозвољава, почев од 21. децембра 2020. године закључно са 25. децембром 2020. године, рад до 20.00 часова, односно суботом до 17.00 часова.

У току радног времена у објектима у којима се пружају услуге у области угоститељства на територији општине Бачка Паланка није дозвољено непосредно извођење музике (музика уживо), а после 17.00 часова није дозвољена музика у било ком облику.

Ова наредба ступа на снагу дана 21. децембра 2020. године.

Командант Општинског штаба за  
ванредне ситуације  
Општине Бачка Паланка

Бранислав Шушица

